

《盛装》

两位时尚女魔头的“对决”

主演阵容 宋佳、袁咏仪、宋祖儿、陈赫、王耀庆

主要看点

《盛装》已于去年5月底杀青，近日则曝光了“王座之争”版海报与悬疑色彩强烈的预告片。

《盛装》以时尚杂志社为背景，讲述杂志在转型之时意外面临主编空缺的一系列故事。有着深厚行业背景的副主编陈开怡(宋佳饰)踌躇满志，志在捍卫内容价值。集团却任命肖红雪(袁咏仪饰)为新主编，她认为内容和商业同样重要，两人的方向有着本质区别。重重矛盾下，《盛装》风暴一触即发。

该剧导演是炮制了《心理罪》《白夜追凶》等高口碑剧集的五百，如今的他几乎成为悬疑剧的代名词。此番，五百要打造一部地道的职场剧，一部几乎都是女性角色的时尚界职场剧。

作为职场剧，《盛装》几乎没有感情线，多个角色中只有一个人有感情暗线。据悉，《盛装》最好看的地方就是，每个人站在各自的位置上，思考角度和格局都不一样，比如底层喜欢中层，或者是中层羡慕高层。一家公司就是一个小社会、小江湖，他们都在这里追求自己所谓的江湖梦。

《盛装》的两位主角陈开怡和肖红雪由宋佳和袁咏仪担纲主演，在导演五百看来，陈开怡和肖红雪必须是宋佳和袁咏仪演，不能是别人。五百表示，宋佳作为实力派女演员，在时尚界早就拥有地位，“宋佳不是像时尚杂志主编，她就是。当时看完剧本，我心想陈开怡不就是宋佳吗？无论性格还是外形、经历、眼界，是那种特别隐忍，所有算计全在自己的脑子里，

不往外说，要出牌一定是王炸。不管压力多大，始终自己一个人能扛得住，说话不急不慢，但是内心特别坚定。”

至于肖红雪这个角色，五百认为最佳人选就是袁咏仪，他认为，袁咏仪气质出众，她和宋佳站在一起就是对的，“我想不出第二个能和宋佳对得起来的人。这个人物本身就是个香港人，她是王耀庆演的角色从香港直接调过来做主编，等于是顶掉了原本答应给宋佳的主编位置。这是个主编之争，她们的气场就得势均力敌，你不能有一边是弱的。这两个角色跟她俩的经历、人生，都是刚刚好。她们往那一站，你就知道，太合适了。”

除了两位气场强大的女主，《盛装》里还活跃着各色职场众生：初入杂志社的实习生李娜(宋祖儿饰)，对杂志有着别样野心的亚太区总出版人项庭峰(王耀庆饰)，与杂志社有着千丝万缕关系的汽车品牌副总雷启泰(王泷正饰)，幕后资本执棋者顾明山(李诚儒饰)，富家女柳子琪(王紫璇饰)，大隐于市的



即将上线 敬请期待
优酷全网独播 VIP会员抢先看

YOUKU 酷喵

餐厅老板老颓(林永健饰)，内容专题组的总监严凯(张超饰)，李娜室友、流程编辑蔡菲(王禛饰)，人力资源总监秦敏(龚蓓苾饰)，资深编辑赵昕(吕晚晴饰)等。不同性格、不同职位的人构成了一幅鲜活的职场群像。

《北辙南辕》

都市女性“悦生活”全景

主演阵容 王珞丹、蓝盈莹、金晨、啜妮、隋源

主要看点

冯小刚时隔25年再次操刀电视剧

与《理想之城》一样，《北辙南辕》也是去年底杀青，于近日发布“她群像”海报和先导预告。该剧讲述了5位女性在一线都市携手创立“北辙南辕”餐厅的过程中，逐渐收获成长与爱情，一众都市新女性携手同行、拥抱人生、悦享生活。据介绍，《北辙南辕》解构新女性多元价值观，突破传统思维表达，摒弃现有都市题材剧的焦虑感与悬浮风，展现出自由、生动与理想主义的都市女性“悦生活”全景。

值得一提的是，《北辙南辕》是冯小刚继1995年的《一地鸡毛》后，时隔25年再次执导电视剧，也是冯小刚继电影《芳华》之后又一次将镜头聚焦“女性群像”。但与《芳华》的年代感不同，《北辙南辕》立足当下都市语境。与《芳华》一脉相承的是，冯小刚对于拍摄女性群像的细腻镜头和对画面调度与女性关系的独特呈现。

此外，《北辙南辕》的编剧由曾经编写过英雄主义题材电视剧《激情燃烧的岁月》、都市女性题材剧《青衣》、现实主义电视剧《民工》等高分影视作品的陈枰担任。这也是冯小刚继《芳华》以来第二次与女性编剧合作。

王珞丹蓝盈莹金晨“闺蜜合伙”

剧中，以《奋斗》《我的青春谁做主》《杜拉拉升职记》成名的王珞丹此次友情出演“北辙南辕”餐厅大股东尤珊珊，也正是她一手攒成了“闺蜜合伙局”。蓝盈莹与金晨则扮演一对“姐妹花股



《传家》

大家族三姐妹的恩怨情仇

主演阵容 秦岚、吴谨言、张南、聂远、韩庚



主要看点

《传家》已于去年5月杀青。故事背景是上世纪20年代的上海，主角是大家族的三姐妹——上海百货巨子易氏家族遭遇继承危机，易兴华因独子易钟杰弃医，被迫召回长女钟灵(秦岚饰)、次女钟玉(吴谨言饰)、幼女钟秀(张南饰)，易氏家族三姐妹因不同个性而遭遇不同命运。

秦岚、吴谨言曾是古装大女主剧《延禧攻略》的主演，因此还没开播就给了观众一种熟悉感。在剧中，秦岚和吴谨言从原来的“主仆”变“姐妹”。

三位姐妹生母不同、脾性不同、成长环境迥异，为继承星华百货，三人各出奇招，争执不休。最终，易氏子女为实现父亲实业兴国的夙愿，终于团结一致，共度时艰。

《我的砍价女王》

“砍价女王”影视首秀

主演阵容 吴谨言、林更新、吴奇隆

主要看点

《我的砍价女王》讲述了夏浅(吴谨言饰)经历情感的重创后，决心开启全新人生，走上代人砍价的职业之路，并因故结识了盛哲宁(林更新饰)，意外谱写了一段另类都市爱情故事。

砍价师最初产生于建筑建材行业，后来随着互联网经济兴起，团购、直播带货普及，砍价师在行业内被人熟知，却始终未能走进观众的视野。《我的砍价女王》就是聚焦这样一个“网生代”新兴行业，可谓是“砍价师”的影视首秀。

但《我的砍价女王》并不是一部职场剧，剧中的职场元素更多是为爱情来服务。“砍价师”的职业特性给女主角夏浅的恋爱过程带来不一样的火花。她能言善辩的个性，万事用价钱衡量的习惯，让这段恋爱故事充满阴差阳错。由于砍价师善于语言沟通的职业特性，台词成为展现人物性格和笑点的主要手段。

剧中吴谨言饰演“砍价女王”夏浅，性格独立，生活里活成了“大姐大”，乐于为大家安排一切。但她的职业一直无法被家人理解，也每天深陷催婚“地狱”。据悉，夏浅跟吴谨言擅长的性格坚韧的大女主角有相似，也有不同。“砍价女王”角色本身的职业要求她以语言为武器，要展示自己的力量，但同时又要兼具“少女气质”。这与吴谨言身上“爽文女主”的利落感和少女气质正好契合。